

Allianz Global Investors Fund

Allianz Global Investors Fund P.O. Box 179 L-2011 Luxemburgo

Morada

June 2021

Allianz Global Investors Fund - Allianz Global Equity

Merger of the Sub-Fund Allianz Global Investors Fund - Allianz European Real Estate Securities into Allianz Global Investors Fund - Allianz Climate Transition

Estimado Acionista.

Na sua conta de títulos, detém ações do Allianz Global Investors Fund - Allianz Global Equity.

Qual o motivo desta fusão?

Allianz Global Investors is constantly reviewing its investment offering to ensure it meets the evolving needs of clients with the most clear and compelling value proposition, making the most of our considerable resource and capabilities. As part of this analysis, the repositioning of the entire Real Estate Equity fund range of Allianz Global Investors is envisaged.

Por conseguinte, e após cuidadosa consideração, o Conselho de Administração do Allianz Global Investors Fund (a Sociedade) chegou à conclusão de que será no melhor interesse dos acionistas fundir o subfundo Allianz Global Investors Fund - Allianz Asia Pacific Equity (o Subfundo a Fundir) da Sociedade com o subfundo Allianz Global Investors Fund - Allianz Total Return Asian Equity (o Subfundo Recetor), conforme indicado na tabela abaixo:

Allianz Global Investors Fund 6A, route de Trèves L-2633 Senningerberg P.O. Box 179 L-2011 Luxemburgo Telefone +352 463 463-1 Fax +352 463 463-620 E-mail info-lux@allianzgi.com https://lu.allianzgi.com

Société d'Investissement à Capital Variable Markus Nilles Sede Social: Senningerberg Dirk Raab Registo Comercial: B 71.182

Conselho de Administração: Silvana Pacitti Oliver Drissen Hanna Duer Gerda Hermann Markus Nilles Dirk Raab



Allianz Global Investors Fund

Allianz Global Investors Fund P.O. Box 179 L-2011 Luxemburgo

Nome do Fundo	Subfundo a Fundir		Subfundo Recetor	
	Allianz Global Investors Fund -		Allianz Global Investors Fund -	
	Allianz European Real Estate Securities		Allianz Climate Transition	
Classes de Ações	Classe de Ações	ISIN/ N.º dos Títulos Alemães	Classe de Ações	ISIN/ N.º dos Títulos Alemães
	AT (EUR)	LU2115180650 / A2PZMJ	AT (EUR)	LU1865149808 / A2N34C
Data da Fusão	9 August 2021			

Impacto para o Allianz Global Investors Fund - Allianz Global Equity

A fusão não origina quaisquer alterações económicas significativas para os investidores do Subfundo Recetor. Visite https://regulatory.allianzgi.com para obter uma lista completa das classes de ações atualmente disponíveis para o Subfundo Recetor. O perfil de risco e os objetivos de investimento permanecem inalterados. Não lhe serão cobradas quaisquer despesas adicionais associadas à fusão.

Procedimento de Fusão

Na Data da Fusão, as ações do Subfundo Recetor serão creditadas aos investidores do Subfundo a Fundir. Em troca, o Subfundo Recetor recebe os ativos e passivos do Subfundo a Fundir. The received assets are be fully compatible with the investment policy of the Receiving Sub-Fund. Por consequinte, não ocorrerá qualquer alteração na estrutura de investimento do Subfundo Recetor.

Todos os aspetos da fusão serão analisados por um auditor. Colocaremos ao seu dispor, gratuitamente e mediante pedido, os relatórios da fusão aprovados pelo auditor. Se não concordar com a fusão proposta dos subfundos, pode resgatar as suas ações do Subfundo Recetor, como habitualmente, sem o pagamento de encargos de resgaste.

Documentação Estatutária relativa às Vendas

Estão disponíveis cópias das Informações Fundamentais Destinadas aos Investidores e do prospeto junto do seu consultor e estão acessíveis ou disponíveis, gratuitamente e mediante pedido, durante o horário normal de expediente, junto da sede social da Sociedade, da Sociedade Gestora e dos agentes de informação em todas as jurisdições em que os subfundos estão registados para distribuição ao público. Estes documentos também estão acessíveis na Internet em https://regulatory.allianzgi.com.

Allianz Global Investors Fund 6A, route de Trèves L-2633 Senningerberg P.O. Box 179 L-2011 Luxemburgo

Telefone +352 463 463-1 Fax +352 463 463-620 E-mail info-lux@allianzgi.com https://lu.allianzgi.com

Société d'Investissement à Capital Variable Markus Nilles Sede Social: Senningerberg Registo Comercial: B 71.182

Conselho de Administração: Silvana Pacitti Oliver Drissen Hanna Duer Gerda Hermann

Dirk Raab



Allianz Global Investors Fund

Allianz Global Investors Fund P.O. Box 179 L-2011 Luxemburgo

Para investidores com residência na República Federal da Alemanha, a fusão foi também publicada no Börsen-Zeitung a 26 de setembro de 2019.

Atenciosamente, O Conselho de Administração

Este documento é uma tradução do documento original. No caso de discrepâncias ou ambiguidade relativamente à interpretação da tradução, a versão original na língua inglesa é essencial, desde que não constitua uma violação da legislação local da ordem jurídica em questão.

Allianz Global Investors Fund 6A, route de Trèves L-2633 Senningerberg P.O. Box 179 L-2011 Luxemburgo Telefone +352 463 463-1 Fax +352 463 463-620 E-mail info-lux@allianzgi.com https://lu.allianzgi.com

Société d'Investissement à Capital Variable Markus Nilles Sede Social: Senningerberg Dirk Raab Registo Comercial: B 71.182

Conselho de Administração: Silvana Pacitti Oliver Drissen Hanna Duer Gerda Hermann Markus Nilles Dirk Raab